ENQXH KYIIPIOQON ®YXIKQN

29 1 [TATKYIIPIA OAYMITIAAA ®YYXIKHY
A’ AYKEIOY

Kvpiakn, 29 Maptiov 2015
'‘Qpa: 10:00 - 13:00

Odnyigg

1) To dokipio atroTeAgital atrd okTw (8) oeAideg kai déka (10) OEpara.

2) Na amavrioere o€ OAa Ta BEpaTa Tou dOKIYiou.

3) Xr1o TETPAdIO ATTAVTAOEWYV VO avaypa@eTal {EKABapa o apiBuég Tou BEpaTog Kai
TOU EPWTAHATOG TTOU ATTOAVTATE.

4) EmTpétreTal n XpRon MOVO pn TTPpoypauHaTI{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

5) Aev emiTpémreTal n XpRon 810p0wTIKOU UAIKOU.

6) Emrpémeran n xpion MONO ptrA€ R paupou peAaviou.
(O1 ypa@IKEG TTOPACTACEIG MTTOPOUV VA YiVOuV Kail JE HOAURI)

7) Ta oxiuata Twv BgpdTwy dev gival uTTé KAipaka.

8) Aiverar: g = 9,81 m/s?,

Oépa 1°

AiveTal n MO KATW YPAQIKN TTapdoTaon Béong — Xpovou. Na ypAWeTe TIG EVTOAEG TTOU
TIPETTEI VO AKOAOUBNOEI £va pOPTTOT WOTE aTrd TNV Kivnor Tou, JTTPOOoTA aTTo TOV
aI00NTPa Kivnong, va TTPOKUYEI N YPOQPIKN TTapdoTach TTou 0ag diveTal.

(Movadeg 5)
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Oéua 2°

2710 oXAMa TTOU OKOAOUBEI aivovTal duo apagdkia A kai B, ye ma > mg, Ta OTTOIQ
BpiokovTal o€ diddpouo apeAnTéag TPIRAG. Ta dUo apagakia KivouvTal oTov dIAdpouo Kal
ouykpouovTtal. Mg Tn BoriBsia aiocbnTtrpa duvaung Kartaypa@eTal n duvaun TToU AoKEITaAl

0TO KABE apagdakl Kkata Tn dIAPKEIA TNG KPOUOoNG.

a. Na emmAEEETE TTOI0 ATTO TIG YPAPIKES TTAPACTACEIG TTOU GKOAOUBOUV gival n opbr) ypaikn)
TTapdoTaon TG dUvVaUNG TToU OEXETAI TO KABE AUAEAKI O OXEON HE TOV XPOVO.
Na dIkaloAOYyACETE TNV ETTIAOYT OOG.

pagikn MNapdoTaon 1

(novadeg 2)
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B. Na g¢nynoete o€ 11010 apagakl Ba TTapatnEnBei peyaAuTepn YETABOAN oTnV TaXUTNTA TOU

Kata Tn OIAPKEIA TNG KPO

uong.

(novadeg 3)



Oéua 3°
H o@aipa Tou diTAavou oxfuartog palac m = 40 Kg 1coppoTrei Je Tn BorBeia duo vuaTwy.
To vAua 2 gival opi{OvTIO Kal aokei oTn o@aipa duvaun Sz = 300N.

S, =300N

a. Na avTiypdyete 10 oxXANa OTO TETPADIO 0AG KOl VO OXEDIACETE TIC OUVAUEIC TTOU
aokouvTal TTavw OTn o@aipa.

(Movadeg 2)
B. Na uttoAoyioeTe T0 BApPOC TNG 0PAIPAG.
(Movada 1)
y- Na uttoAoyiocete Tn dUvaun TToU aOKei To vipa 1 oTn ogaipa.
(Movadeg 2)

Oéua 4°

H 1m0 KaTtw ypa@Iikr TapdoTacn TNG TaxUTNTAG O€ OXEON KWE TO XPOVO a®opd TNV €AEUBEPN
TITWON €VOG QVTIKEIMEVOU O€ €vav TTAAQVATN TOu NAIOKOU pag ouoTApartog. Ta dedouéva
Karaypaenkav o1rd TTPOCOUOIWTA. 2Tov Trivaka OiTTAa atmd Tn ypaQIK TTapdoTaon
KataypAageTal n emTAxuvon NG BapuTtnTag TTOU AVTIOTOIXE o€ KABE TTAAVATN Tou NAlaKOU
MOG OUCTAUOTOG.

w(m/s) 30 gomm S Mhavime | g (m/s)

25 : Epung 3,61

20 A@podiTtn 8,83

Iy 9,81

15 Apng 3,75

Aiag 26,0

10 Kp6voc 11,2

5 Oupavég 10,5

. Mooeidwvag 13,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 t(s)

a. Na TpocdiopiceTe 0€ TTOIOV TTAQVATN TTPOCOPOIWONKE N EAEUBEPN TITWON.
(Movadeg 3)



B. Na uttohoyioeTe TO UWOG aTTd TO OTTOI0 APEBNKE EAEUBEPO TO AVTIKEIMEVO.
(Movadeg 2)

y- Na uttoAoyioeTte TV TaXUTATA PE TNV OTTOIA TO QVTIKEIMEVO KTUTTA OTNV ETTIQAVEIQ TOU
TTAQVATN.
(Movada 1)

6. Otav otov mAavATN ' a@Aooupe TaUTOXPOVA HIa TTAAOCTIKA OAKOUAQ Kal pia TTETPA VA
TTECOUV aTTO KATTOIO UYWOG, T dUO CWwHATA deV PTAVOUV OTO £D00(POG TAUTOXPOVA.
Na egnynoete yiari.

(Movadeg 2)

€. Na avTiypdyete 01O TETPADIO OAG TN YPAPIKA TTAPACTACH TTOU 00¢ dOONKE Kal va
TTPooB£oeTe o€ auTA Pia euBeia (B) n otroia Ba pytropouoe va TTapioTd eAeUBepPn TITWON
otov TTAavitn Oupavo.

(Movadeg 2)

Oépa 5°

210 oXAMO TTOU OKOAOUBEI PaivovTal o1 KUAIBEG Aadiou TTou dgnvav aTtov OpOuo dUOo
oxAMaTa Ta OTToiIa TTéPaCAV TAUTOXPOovVa atrd To onueio A kai diEvuoav Tnyv idla diadpoun
AB. O1 otayodveg Aadiou £TTe@Tav atro Ta dUO oxnpaTa Pe Tov idlo pubuod, pia otaydéva avd
0,20 deuTepdAeTTTA.

Oxnua 1 A . g

Oxnua 2 A. . . . . B

o. Na ovopdaoeTe TNV Kivnon TTou €KTEAOUOE TO KaBEva aTtrd Ta OUO OXruaTa Kal va
OIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT 00G.
(Movadeg 2)

B. Na utrohoyioeTe TN dla@opd 010 XPOVOo APIENG TV dUO OXNUATWY OTO onueio B.
(Movadeg 2)

Y- Na €¢nynoete TTwg HETABAAAETAI N XPOVIKK dIa@opd oTNV APIEN TwV dUO OXNUATWY 000
augavertal To uAKog TNG diadpoung AB.
(Movadeg 3)

8. i. Na utroAoyioete Tov AGyo TnNG atmooTaong Tou diavuel To Oxnua 1 Tpog Tnv atrdéoTaon
TToU dlavuEl To OxNUa 2, étav Ta dUO OXAKATA KIVOUVTal YId TO id10 XpoVIKO didoTnua, At.
(Movadeg 2)

ii. Na egnyfoeTe katd TOooV 0 AOYyog auTdG TTapapEVEl OTABEPOG 1 HETABAAAETAI, KOBWG
augavertal To Xpovikd diaotnua At.
(Movada 1)



Ofpa 6°

Mo katw @aivovTal ol YPaQIKEG TTAPACTACEIG TNG TAXUTNTAG OE OXECT UE TOV XPOVO Yia £CI

OwPaTa TTOU KIVOUVTal EUBUYPAPUa.

u 4 u“/ u 4
t t / t
Topa A Topa B Toual
u 4 u 4 u 4
t t t
Topa A Topa E Topo Xt

Na atravTAoETE OTA EPWTAUATA TTOU OKOAOUBOUV.
a. Moia atd Ta £€1 cwpaTa eKTEAOUV EUBUYPAUMN OUAAR Kivnon;

(Movadeg 2)
B. Z& TTO10 ATTO TA £E1 CWMPOTA TO PETPO TNG TAXUTNTAG PEIWVETAI;

(Movadeg 2)
Y- MNoiwv cwudTtwy n emTdXUVoN £XEl apvnNTIKO TTPOCNUO;

(Movadeg 2)

6. Na ypdyerte o€ roio amd Ta cwpata A, B, I, A, E, X1 avtioToixei n kaBeuid atro 11g
YPOQPIKEG TTOPACTACEIG TTOU OKOAOUBOUV.
(Movadeg 4)
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Oépa 7°

‘Eva auTtokivnTo KIveiTal HeTagu duo TTOAewV A kai B TIg oTToieg ouvdEel dpOuog DITTANG
KareuBuvong pAkoug d. Tn diadpopur AB Tnv diavuel ye péon taxutnta u = 60 Km/h kai
dladpopn BA tnv diavuel ye péon taxutnta u = 40 Km/h.

A B

<€ d >

Na atravTAoETE OTA TTI0 KATW EPWTHHATA TTOU APOoPOUV TNV Kivnon TOU QUTOKIVITOU TTOU
¢eKIiva atro Tnv TTOAN A, Kiveital géxpl TNV TTOAN B kai eIOTPEPEl TNV TTOAN A.

a. Na TpocdIopiceTE TN HETATOTTION TOU QUTOKIVATOU.

(novada 1)
B. Na Trpoodiopiocete TN dlavudPEVN ATTOOTACH TOU QUTOKIVATOU, OCUVAPTHOEI TOU d.

(novada 1)
Y- Na utroAoyioete Tn y€on apIBUNTIKR TaXUTNTA TOU AQUTOKIVITOU.

(Movadeg 4)

6. Na oxedidoete oToUG idI0UG BaPoAOyNUEVOUG ACOVEG TN YPAPIKA TTAPACTAON TNG PEONG
apIBUNTIKAG TaXUTNTOG O€ OXEOT PE TO XPOVO:
i. Na 11g diladpopég AB kai BA.
ii. MNa 6An 1n diladpopr) ABA.
(Ma va oxedIAOETE TIG YPAPIKEG TTAPACTACEIG, VA AVTIYPAWETE OTO TETPADIO 0AG TO CUCTANA
agoOvwyv TTou akoAouBei kal va Babpovounoete Jovo Tov dgova TngG TaxuTnTag.)

(Movadeg 4)
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Ofépa 8°

Na TTeplypAyeTe £va TTEipapa UE TO OTTOI0 Ba DIEPEUVAOETE AV N ETTITAXUVON UE TNV OTToIA

KATEPXETAI VA EPYOOTNPIOKO AUALAKI, TTOU KIVEITAI O€ AEi0 KEKAIPEVO ETTITTEDO, ECapPTATAI

atrd TN HAda ToU POPTIOU TOU.

2TNV TTEPIYPYPN 00 Ba TTPETTEI VO CUPTTEPIAABETE TNV TTEIPANATIKA dIdTagn, TnNv diadikacia

AYNG TWV PETPOEWV KABWGS Kal TOV TPOTTO PE TOV OTTOI0 Ba ETTECEPYQTTEITE TNG PETPIOEIG.
(Movadeg 15)

Oépa 9°

270 TTI0 KATW OXNMUA QaAiveTal TO iXVOG atro eEAACTIKA urkoug d = 37,5 m evOG QUTOKIVITOU
TTOU TTPOCEKPOUCE OE AKIVNTOTTOINUEVO QOPTNYO Pe TaxuTnTa u = 18 Km/h. Katda 1n
6|é(p|<§|a TOU QPEVAPIOUATOG N TaXUTNTA TOU QUTOKIVITOU PEIWVOTAV PE OTABEPO pubud

5 m/s”.

<€ d=

a. Na uttoAoyioeTe:
i. TNV TaXUTNTA TTOU €iXE TO AQUTOKIVNTO TIPIV TTATAOEI 0 0ONYOS Ta YpPEva,
ii. TN xpovikr dIGPKEIA TOU PPEVAPIOUATOG.
(Movadeg 6)

B. Na diepeuvoeTe Kata TTOOOV 0 00NYy6G 0dnNyouoe TTAVW ATTo TO OPIO TAXUTNTAG TWV
50 Km/h.
(Movadeg 2)

Y- Na oxedidoete o€ BaBuoloynuévoug AEoves TN ypa@IKA TTapAdoTaon TNG TaxUTNTOG TOU
QUTOKIVITOU O€ OX£0T UE TO XPOVO YIA T XPOVIKN OIGPKEIQ TOU PPEVAPIOUATOG.
(Movadeg 3)

6. Na oxedidoete o€ BapoAoynuévoug AEoVEG TN ypa@IKr TTApAaTACN TG METATOTTIONG TOU
QUTOKIVITOU O€ OX£0T UE TOV XPOVO, YIa TN XPOVIKH SIAPKEIA TOU PPEVAPICUATOG.
(Movadeg 4)



Oépa 10°

2710 oxAMa TTOU aKOAoUBE paiveTal Eva owpa pafag m = 10 Kg 10 otroio €ival apxika
akivnTo o€ Agio opIfovTio OATTEDO. 2T0 CWPA ackouvTal TPEIG duvapels F4 =20 N, F2 = 10 N
Kail F3 = 6N. H duvaun Fy oxnuartilel ywvia 6 = 37° e Tov opifovTio dgova.

F1

F3< /ﬁ >F2

a. Na avaoAuoete Tn duvapn F1 o€ opIOvTIa KAl KATaKOpU@n CuvVIOTWOd.

(Movadeg 2)
B. i. Na oxedidoete TIG UTTOAOITTEG DUVAEIG TTOU AOKOUVTAI OTO OCWHA KAl VA TIG OVOUAOETE.

(Movadeg 2)
ii. Na uttoAoyioete TIG SUVANEIG TTOU OXEDIAOATE.

(Movadeg 3)

Y- Na utrohoyioeTe TnVv €mmiTdXUVon TTOU Ba OTTOKTACEI TO CWHA OTOV OPICOVTIO ALOoVa.
(Movadeg 3)

8. Tn xpovikn oTiyun to = 0 s n duvaun F3 apxicel va peyaAwvel ye pubuod 4 N ava
OEUTEPOAETTTO, MEXPI TN XPOVIKN OTIYUA t1 = 5 8. 2Tn ouvéxela n F3 mapapével otabepn.

i. Na egnyfioete TTwg 6a PeTABAAAETAI N ETTITAXUVON TOU CWHATOG OTO XPOVIKO dIACTNUaA
atro 0 péxpl 5 s.
(Movadeg 2)

ii. Na egnynoete Twg 6a peTaBAAAETal N TAXUTNTA TOU CWHATOG OTO XPOVIKO dIAcTnua atrd
0 uéxpl 5 s.
(Movadeg 2)

iii. Na ovopdoete Tnv Kivnon 1Tou Ba €KTEAEI TO CWPA PETA TN XPOVIKA OTIyuA t1 = 5 s.
(Movada 1)



